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IIPOSOXH: H budpxeia wwov efetdoewy eives TPEK Gpeq. Olat tar Dépara efvon 1oodlvepia
(2.5 povddeg 1o xardéva). Ko Erttuyie.

Oépa 1 : Na Bpedel n féhtiotn oporbpoppn TpooEY YoM xedds o 1) REOCEYYION ehaylotwy
TETpaYGVLY TN ouvdptnone f(z) = z° — 22%, oplopévig oto Bk Tnua [—1, 1], otov P
Odpa 2 : Na Bpedel n PéAtio) oporbpopyn tpoaéyyion g f € X, oTov Py, émou
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Xenowonowwviag Tov akydpilio evalhayfic onpelwy Zexviviag Ue I, = {-1,0,1}.

Otpa 3 : Nu Ppedet 1 rpootyyion ehaylotwy tetpaydvay g f € Xy, otov F, 6rov
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Xi=1{-2,-1,1, 2} x=m

ypnotponodviag opdoydvia Tolubvupa 670 obvoro Xy mou rapdyovior and Ty avabpop
oyéon.

Oépa 4 : Na fpedel n xuPucf ouvdptnon spline oo [~2,2] =ou mpooeyyile ) cuvdptnon
/1 onola divetor a0 glvoho onueiwy
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o f’(-—?) = —3' f’(2) = 5
Alvetan 61t 10 ToAUOYUPO TapepBolrc Hermite oo Swdotua [z;, 7;44] eiven

s(e) = Jy [l otesllegal] ¢ £y, [l _ plenaecnl]
b oo [y, [plirar] ’
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